

### **Domanda 1**

Buongiorno, nel caso in cui non si riuscisse a presentare il passoe della terna dei possibili subappaltatori (essendo periodo di ferie molti sono chiusi) questo pregiudicherebbe la possibilità di effettuare subappalto e/o comporterebbe l'esclusione dalla gara? cordiali Saluti

### **Risposta 1**

Si comunica che nel caso non venga definita la terna con il relativo passoe non sarà possibile ricorrere al subappalto nel caso di aggiudicazione della procedura. Cordiali saluti. Il RUP

### **Domanda 2**

Buongiorno, avrei bisogno di alcuni chiarimenti in merito all'impianto di connessione internet:

- 15 access point sono da distribuire nelle varie strutture?
  - le 6 connettività richieste sono pensate per zone dedicate?
  - il server hotspot può essere cloud?
  - le 20 derivazioni lan wired interno stand per cosa servono?
- cordiali saluti

### **Risposta 2**

Buongiorno, si risponde al quesito per punti:

- 15 access point sono da distribuire nelle varie strutture?  
Si su tutta l'area degli allestimenti previsti
- le 6 connettività richieste sono pensate per zone dedicate?  
Devono coprire le esigenze di connessione delle Tende 1,2,3,4 (laboratori università) - Tenda 5 (spazio Talk) - Tenda 6 (ufficio stampa)
- il server hot spot può essere cloud?  
No, non è consentito
- le 20 derivazioni lan wired interno stand per cosa servono?  
Alcuni laboratori nelle tende 1,2,3,4,5,6 hanno richiesto collegamento alla rete tramite cavo lan in aggiunta al collegamento wi-fi

Cordiali saluti. Il RUP

### **Domanda 3**

Buongiorno, provando a fare il passoe viene indicato che il CIG indicato non esiste o non è stato ancora definito. cordiali saluti

### **Risposta 3**

Buongiorno, si comunica che adesso è possibile richiedere il PASSOE. Cordiali saluti. Il RUP